## 化学与化工学院

## 工作简报

第70期(总第462期)

化学与化工学院党政办编

2021年9月14日

## 化学与化工学院开展 2021 级新生开学迎新系列 活动

【研究生迎新工作】金风送爽,八方学子筑梦来。在这个美丽的日子里,我院迎来了2021级研究生新生,

2021年9月7日由我院研究生会和团总支组织的志愿者团队早上7时许便在雅正楼门口的迎新接待点为新生报到提供咨询和引导服务,在其接待点通过悬挂横幅、展板等方式欢迎新生,营造了良好的迎新氛围。本次工作的指导人有研究生科王海燕老师和陈川老师,贵州大学党委正处级组织员王华,化学与化工学院党委副书记杨静,朱必学副院长、以及全体迎新工作人员来到迎新现场,向新生到来表示热烈的欢迎,并向在场的志愿者们表示亲切慰问。新生迎新工作主要包括收集检查新生的录取通知书、学位证书。核酸检测报告和身份证原件等相关材料。

在老师和师兄师姐们热心的指导下,新生们完成了新生报道流程。









此外,老师们还去走访了新生宿舍,亲切的问候刚刚进入到化学与化工学院的新生们。





同学们怀揣着梦想与憧憬,走进美丽的贵州大学校园,来到化学与化工学院,开启了在贵大,在化工学院的新生活,踏入崭新的人生旅途,成为一名优秀的研究生。以梦为马、不负韶华,青葱岁月,化工学院的学子共同砥砺前行。

【2021级本科生迎新工作】为了让新生尽快融入学校生活,了解学院情况,做好学习规划,2021年9月9日早上8:30,化学与化工学院在北区大礼堂举办了2021级开学典礼暨新生入学教育系列活动。出席此次会议的有化学与化工学院院长林倩,党委副书记杨静,副院长朱必学,副院长肖仁贵,学生科副科长苏群,学生科老师吴燕,辅导员邱梅、金言,2021级各班班主任老师以及2021级全体新生。大会由杨静副书记主持。





大会进行第一项,由赵普林警官向 2021 级新生普及电信诈骗的防范,校园安全以及网络信贷的问题,提醒大家一定要注意保护好自己的人身、财产安全。



大会进行第二项,林倩院长致辞欢迎全体新生的到来,并从学院位置,学科专业,学科特色,师资力量,科研平台,

实验资源,人才培养,科研竞赛,学院活动,国际交流合作等方面介绍了学院的概况。

大会进行第三项,肖仁贵副院长从培养方案及选课、学士学位授予规则、推免攻读硕士研究生、"博学计划"四个方面介绍了本科生教务管理的相关规定。



大会进行第四项, 邱梅老师从学费贷款, 学院助学金等方面讲解了学校资助奖励政策。

大会进行第五项,苏群老师宣讲了本科生评优评奖实施 办法及学院本科生党建基本情况。

接着本科生优秀学员何金澎、杨丽霞向新生们分享了学习经验,鼓励同学们认真学习。

同日下午14:10,由学院的学生组织带领大家进行游园活动,依次经过实训楼、化学与化工学院、明义楼、明俊楼、贤正楼、明正楼,方便同学们以后的学习生活。最后来到建规学院报告厅,开展了化学与化工学院学生组织宣讲,由化学与化工学院团委学生会,青年志愿者协会,新媒体,艺术团,篮球队以及辩论队展开社团讲解,方便同学们了解学院学生组织的情况。



当天晚上,杨静副书记,苏群老师,邱梅老师,金言老师一同前往宿舍看望新同学,关心同学们的入住情况,杨静书记再次嘱咐同学们一定要认真学习,不要在外做兼职,注意自己的生命财产安全,谨防诈骗。





来源:研究生科/学生科

编辑:任雪堂 审核:杨 静